



**KAZALIŠTE Bogato ljeto varaždinskih dramskih umjetnika**

# Kerekeš i Skupština već osvojili tri nagrade

**>>> KRLEŽIN FESTIVAL HNK u Varaždinu sudjeluje na 2. Festivalu M. Krleža, pa će zagrebačka publika u subotu doći na predstavu Tri kavaljera frajle Melanije**

**PIŠE: Julijana Marčec**  
 kontakt@eVarazdin.hr

Predstave Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu tijekom lipnja gostovale su na tri festivala, a zahvaljujući Ljubomiru Kerekešu, ali i glumačkoj ekipi već su osvojile tri nagrade.

Naime, na ovogodišnjem 14. međunarodnom festivalu komornog teatra Zlatni lav u Umagu, varaždinski glumac i



J. Jakovljević, ravnateljica varaždinskog HNK i Lj. Kerekeš s nagradama Zlatni lav na festivalu u Umagu

**Svaka nagrada veseli, a posebno su drage nagrade publike, jer zbog nje i radim predstave - kaže Kerekeš**

redatelj Ljubomir Kerekeš odigrao je tri predstave Skupštinu, Povratak ratnika i Debitante, te osvojio nagradu za najboljeg glumca festivala Zlatni lav, dok je predstava Skupština dobila Zlatnog lava za najbolju predstavu prema ocjeni publike.

Taj je festival otvorila predstava varaždinskog HNK Ruke po Ranku, koju je prema motivima zbirke Ruke Ranka Marinkovića napisala Vesna Kosec Torjanac. Ta je predstava odigrana i na 13. festivalu pučkog teatra Omišalj - Čavle, a publiku je svojim nastupom oduševio popularni Dimnjačar, kojeg već više od dvadeset godina igra Ljubomir Kerekeš

ujedno i koautor predstave. Ljubo je u Omišlju osvojio 3. nagradu publike. - Svaka nagrada je draga i jako veseli, rekao je Ljubo, dodajući kako je to i nagrada za uloženi trud i vrijeme glumca upravo da bi na kraju to netko prepoznao i nagradio.

Istaknuo je i kako su mu posebno drage nagrade publike, jer zbog nje i radi predstave. Sjajan je to uvod u radno ljeto varaždinskog HNK-a, koji će sve do kraja kolovoza imati još brojna gostovanja. Na Kastaškom kulturnom letu dosad je gostovala koprodukcij-ska predstava varaždinskog HNK i Kazališta Planet Art iz

Zagreba Pričaj mi o Gorkome, a u kolovozu će gostovati predstava Volim Njofru, koju je režirao, a u njoj uz Marinu

**Do kraja kolovoza varaždinske predstave će gledati i publika u Delnicama, Splitu, Dubrovniku i Zagrebu**

Brekalo i igra Stojan Matavulj. Varaždinsko kazalište sudjeluje i na 2. Festivalu Miroslav Krleža, koji se počinje danas i traje

do 7. srpnja u Memorijalnom prostoru Miroslava i Bele Krleža u Zagrebu. A uz 120. obljetnicu rođenja, najizvođenijeg autora u povijesti HNK u Varaždinu, varaždinski ansambl je prouzveo Krležino djelo Tri kavaljera frajle Melanije, u režiji i scenskoj adaptaciji Georgija Para.

Na tu će predstavu zagrebačka publika organizirano doći u Varaždin, u subotu, 6. srpnja. Početak je u 20 sati, a svi koji žele ulaznice mogu kupiti na blagajni kazališta. Do kraja kolovoza varaždinske predstave će gledati i publika u Delnicama, Splitu, Dubrovniku i Zagrebu.